HFTX
| -30"‘
1
., CmoTtpoBble cTékna gns
] HabnogeHus 3a ypoBHEM Machna
TexHononumep !
4 MATEPMAN |
[po3pauHbii TexHononmmep Ha ocHose nonviammaa (PA-T). M3berante |
5 KOHTaKTa CO CMYPTOM WM YACTALLVIMI CPEACTBAMM, COAEPKaLLMM CAMPT. nip
m |
6 YMNOTHUTESIbHOE KOJ1bLIO -
CuHTeTnueckmit kayuyk NBR. j !_ |
7 CTAHOAPTHBIE UCMOJTHEHUA ‘_-:
- HFTX.: ¢ MaToBbIM aHOAMPOBaHHBEIM antOMVHVERBIM 3B€300006Pa3HbIM
8 KOHTPACTHBIM 3KPAHOM C KPacHOV LIeHTParnbHOM TOUKOM YPOBHS.
- HFTX/SL.: 6e3 KOHTPacTHOro aKpaHa.
9 MAKCUMAJIbHAS MOCTOAAHHAS PABOYASI TEMMEPATYPA
100°C.
10
OCOBEHHOCTU
Ocobasi chopMa  yBEMMUMTENbHBIX NMH3  YBENWUMBAET U YIIydllaeT
11 BuAMMOCTb fJaxe C BOKOBBIX MOSOMEHMI.
12 TEXHUWYECKME OAHHbIE
MOMEHT 3aTsKKW, YKa3aHHbIi B Tabnuue, obecrneumBaeT onTUMarnbHYO ELESA Original design
repMETUUHOCTb, NOLAEPMVBas KOMbLEBOE YMIOTHEHVE B MPaBUibHOM
13 MONOMKEHWM.
14 NPUMEYAHUE
[nsancnons3oBaHms ¢ APYrMMN XKUMAKOCTAMM CO CrelanbHbeIMm A0baBKamm,
noxanyicTa, caaxmtecs ¢ OTaenom MNMponark komnanHmm ELESA.
AKCECCYAPbBI NO 3ANPOCY
MeaHbii TMN ravikn GH. (cM. cTp. -) On1s YCTaHOBKM Ha pe3epByapax C
TOSLLMHOM CTEHKM MeHee 5 MM.
17
A
18
. : S .
20 1
21 A_I_B
HFTX.
22 MomeHT
Kog OnucaHue di A B D d s 3aTAXKKM 52
[H-m]
2 13641 HFTX.9-M14x15 M14x1.5 10 6 18 9 15 2:3 3
13661 HFTX.11-M16x1.5 M16x1.5 8 7 22 1 19 2+3 3
13675 HFTX.12-M18x1.5 M18x1.5 85 8 26 1 22 4+6 6
ﬂ 13681 HFTX.14-M20x1.5 M20x1.5 95 8 26 14 22 4+6 5
s 13695 HFTX.15-M22x1.5 M22x1.5 10.5 9 315 14 27 4+6 8
N 13701 HFTX.18-M25x1.5 M25x1.5 8 9 315 18 27 6+8 7
é 13711 HFTX.19-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6+8 7
% 13726 HFTX.21-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 6+8 8
= 13731 HFTX.22-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 6+8 8
oS 13751 HFTX.26-M35x1.5 M35x1.5 11 10 40 25 34 8+10 14
5[ 13771 HFTX.31-M40x1.5 M40x1.5 115 13 47 30 40.5 8+10 23
a 13651 HFTX.9-1/4 Gl/4 10 6 18 9 15 2+3 3
S 13671 HFTX.12-3/8 G3/8 75 7 22 11 19 3+5 4
S 13691 HFTX.15-1/2 Gl/2 10.5 8 26 14 22 4+6 5
i& 13721 HFTX.20-3/4 G3/4 10.5 9 315 20 27 6+8 7
< 13741 HFTX.24-1 Gl 11 10 40 25 34 8+10 13
13761 HFTX.30-1% Gl1/4 115 13 47 30 405 8+10 23
13781 HFTX.35-1.1/2 G11/2 13 13 56 35 48 10+12 30
13791 HFTXA47-2 G2 14 16 67 47 58 10+12 46

10/2024 (€6 Bce npasa Ha Mogenv ELESA n GANTER 3aLumLLieHbl.
1 elesa+Ganter [PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



2/2

HFTX. CMmoTpoBble cTéKNa gna HabniogeHns 3a ypoBHeM mMacrna
d
/A\
{ S0
A_I_B
HFTX/SL
MomeHT
Kog OnucaHue di A B D d s 3aTAXKKM 52
[H-m]
13646 HFTX.9/SL-M14x1.5 M14x1.5 10 6 18 9 15 2+3) 2
13666 HFTX.11/SL-M16x1.5 M16x1.5 8 7 22 11 19 2+3 3
13678 HFTX.12/SL-M18x1.5 M18x1.5 85 8 26 11 22 4+6 5
13686 HFTX.14/SL-M20x1.5 M20x1.5 95 8 26 14 22 4+6 5
13698 HFTX.15/SL-M22x1.5 M22x1.5 10.5 9 315 14 27 4+6 7
13706 HFTX.18/SL-M25x1.5 M25x1.5 8 9 315 18 27 6+8 7
13716 HFTX.19/SL-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6+8 7
13728 HFTX.21/SL-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 6+8 8
13736 HFTX.22/SL-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 6+8 8
13756 HFTX.26/SL-M35x1.5 M35x1.5 11 10 40 25 34 8+10 13
13776 HFTX.31/SL-M40x1.5 M40x1.5 11.5 13 47 30 40.5 8+10 22
13656 HFTX.9/SL-1/4 Gl/4 10 6 18 9 15 2+3 2
13676 HFTX.12/SL-3/8 G3/8 75 7 22 11 19 3+5 3
13696 HFTX.15/SL-1/2 G1/2 10.5 8 26 14 22 4+6 5
13727 HFTX.20/SL-3/4 G3/4 10.5 9 315 20 27 6+8 6
13746 HFTX.24/SL-1 G1 11 10 40 25 34 8+10 12
13766 HFTX.30/SL-1% Gl1/4 11.5 13 47 30 40.5 8+10 22
13786 HFTX.35/SL-1.1/2 Gl1/2 13 13 56 35 48 10+12 29
13796 HFTX.47/SL-2 G2 14 16 67 47 58 10+12 44

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.
[Py KONMPOBAHWW HaLLIMX YepTeXxelt BCeraja yKkashiBaiiTe ux MCTOUHVIK.

(€G]
elesa+Ganter

10/2024

10

11

12

13

14

17

18

19

20

21

22

23

Akceccyapbl And rnapasnmki 15



